
開催報告
開催概要 / 当日の様子 / アンケート結果



Roof Park Fes & Walk

令和７年４月５日（土）20時に、東京高速道路(以下「ＫＫ線」)は廃止され、道路としての役割を終えて、人中心

の歩いて楽しめる空間に向けた取組を進める新しいフェーズを迎えました。

「Roof Park Fes & Walk」は、ＫＫ線を緑に囲まれた歩行者中心の公共的空間へと再生していく取組のスタート

を祝い、歩行者空間化された未来を先取りして体験していただくことを目的に実施しました。

東京都 / 東京高速道路株式会社

令和７年４月18日（金）18:00〜20:30

４月19日（土） 6:45〜18:00

【４月18日（金） 】

・Roof Park Talk & Live              / 18:00〜20:30

【４月19日（土）】

・Roof Park モーニングマラソン /   6:45〜8:00

※東京マラソン連携企画

・Roof Park Walk                         /   9:00〜18:00

・Roof Park Guide Walk              / 10:00〜17:00

約７千人が来場

開 催 概 要

名 称

実 施 目 的

主 催

開 催 日 程

プログラム

参 加 人 数



当日の様子①

Roof Park Talkの開催 Roof Park Liveの開催 Roof Park Liveの開催

当日の様子

新橋入口（上り口） モーニングマラソン ウォーキングの様子

提供：東京カメラ部



当日の様子①

路上おえかきコンテンツ

ステージイベントエリア ステージパフォーマンス

当日の様子

提供：東京カメラ部 提供：東京カメラ部

提供：東京カメラ部

パネル展示（東京の都市づくり）

ステージパフォーマンス

路上おえかきコンテンツ



当日の様子①

子どもかけっこ教室 空におえかき（ＡＲ）コンテンツ

東海道新幹線への眺望 Roof Park Guide Walkの開催

当日の様子

提供：東京カメラ部 提供：東京カメラ部提供：東京カメラ部

Roof Park Guide Walkの開催
（ワークショップ）

クラッシックカーの展示



アンケート結果 Roof Park Walk

・日時：４月18日（金）18:00〜20:30

・回答数：273件

・回答方法：WEB

アンケート結果 Roof Park Talk & Live

58.2%

38.5%

3.3%

男

女

選択しない

性別

0.7%

17.9%

22.3%

19.4%

24.9%

12.5%

1.8%
0.4%

20代未満

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

年代 60.9%

8.4%

30.0%

0.7%

東京都（区部）

東京都（市町村）

東京都を除く首都圏

それ以外の国内

国外

居住地

64.1%

28.2%

5.9% 1.8%

満足

やや満足

やや不満

不満

全体
満足度

57.5%

17.2%

25.3%
知っていた

聞いたことはあったが

よく知らなかった

知らなかった

KK線
再生の
認知

22.9%

18.0%

13.4%
12.2%

9.9%

9.3%

9.3%

5.0%

散歩用の道

カフェや飲食店

みどり・植栽

地上への縦動線

日除けスペース

お手洗い

ジョギングコース

子ども向け遊具

再生後
に欲しい
機能



・日時：４月19日（土）9:00〜18:00

・回答数：3,480件

・回答方法：WEB

55.0%

40.3%

4.7%

男

女

選択しない

性別

3.0%

13.3%

17.8%

22.6%

28.5%

11.8%

2.4%
0.5%

20代未満

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

年代 61.9%

8.6%

27.5%

1.8% 0.2%

東京都（区部）

東京都（市町村）

東京都を除く首都圏

それ以外の国内

国外

居住地

75.8%
22.3%

1.6% 0.3%

満足

やや満足

やや不満

不満

全体
満足度

22.6%

17.1%

15.4%
12.2%

11.8%

10.6%

5.8%
4.5%

散歩用の道

カフェや飲食店

日除けスペース

みどり・植栽

お手洗い

地上への縦動線

ジョギングコース

子ども向け遊具

再生後
に欲しい
機能

アンケート結果 Roof Park Walk

39.9%

13.2%7.8%
7.4%

6.9%

5.8%

5.7%

4.5%

3.2%
2.6%

1.9%
0.6%

0.5% 高架道路のウォーキング

クラッシックカーの展示

東京の都市づくり展示

KK線模型展示

キッチンカー

東京グリーンビズ

路上こどもお絵描き

マルシェ

次世代ﾓﾋﾞﾘﾃｨ(WHILL)試乗

おえかきAR

大道芸のパフォーマンス

子ども向けかけっこ教室

共創ﾌﾟﾗｯﾄﾌｫｰﾑのﾄｰｸｾｯｼｮﾝ

ｺﾝﾃﾝﾂ
満足度

※最大３つ選択



アンケート結果 Roof Park Walk

その他

アンケート結果 Roof Park Talk & Live , Roof Park Walk

19.1%

17.2%

15.9%15.6%

10.5%

9.6%

8.2%
3.8%

地域と連携したイベント

ライブパフォーマンス

まちづくりに関するトーク
イベントやワークショップ

アート作品の展示

スポーツ体験

子ども向けのイベント

大道芸(ヘブンアーティスト）

その他

今後ＫＫ線で
実施して欲しい

イベント

分類 主なご意見

ウォークイベント ただＫＫ線上を歩きたい／気軽に散歩したい／今回と同じで良い／道路のままの状態の時に歩きたい 等

憩いの場の提供 芝生やベンチがあるだけで十分楽しめる／イベントが無くても開放してほしい／東京の街並みを眺められるだ
けで楽しい／公園のような憩える空間を提供して欲しい 等

寝転ぶ空間の提供 昼寝体験が楽しかったので、昼寝イベントをして欲しい／ただ寝転がるイベント／寝転がって過ごせるスペー
スを提供して欲しい／道路の上に人工芝やマットを敷いて寝転ぶなどリラックスしたい 等

車関係のイベント カーレース／車の展示／自動運転の体験イベント／車の試乗／車の撮影会 等

飲食イベント フードフェス／ビアガーデン／キッチンカーを増やして欲しい 等

ガイドツアー 道路／土木工事／建築／ＫＫ線の歴史・解説／鉄道 等のガイドツアーを開催して欲しい

鉄道イベント ミニ鉄道の設置／鉄道模型の展示／新幹線や電車の撮影／並走する新幹線とのかけっこ競争 等



アンケート結果 Roof Park Walk

項目 主なご意見

地域の魅力・価
値向上

地域に根差した街づくりを期待している／東京の国際的価値を高めるような場所になって欲しい／都心にある貴
重な高架からの風景を活かして欲しい／東京ならではの場所になって欲しい 等

整備について 道路だった面影を残して欲しい（標識、標示など）／日除けスペースを設けて欲しい／広く、開放感のあるス
ペースを作って欲しい／展望台をつくって欲しい／早い時期の実現を期待している／電車をゆっくり見られるス
ペースを設けて欲しい／ランニングできるようにして欲しい／寝転べるフリースペースが欲しい 等

みどり みどり豊かな空間にして欲しい／みどりによる日差しの軽減を期待している／みどりと花が溢れる都会のオアシ
スにして欲しい／何もなくて良いので、都市の余白を感じられる広いみどりの空間が欲しい 等

安全・安心 子どもから大人まで、誰でも安全に楽しめる施設にして貰いたい／誰でも安心して利用でき、くつろげる場所に
なって欲しい／防災拠点になって欲しい／周辺施設へのプライバシーに配慮して欲しい 等

賑わい 東京の観光名所になることを期待している／人が集まり、世界に誇れる場所になって欲しい 等

その他 出入口が多ければ、気軽に訪れることができる 等

ＫＫ線に期待することや、提案・意見について

イベントの内容について

項目 主なご意見

イベントに参加して良
かったという意見

非日常的な体験ができた／貴重な体験が出来て満足／高速道路らしさがあるうちに歩けて良かった／お
昼寝をしたのが楽しかった／また参加したい／今後の取組にも期待している 等

都市景観に関する意見 歩きなれたエリアを違う角度から見られおもしろかった／新幹線を間近で見られて良かった／ＫＫ線を
歩くのは非常に気持ちよかった／景色が最高だった／地上からは想像できない景観などか楽しめた／高
架から地上を眺めるという体験がとても良かった 等

運営に関する意見
（良い点）

入場人数が適切で、快適に過ごせた／スタッフも多く、安全面にも配慮されていた／運営の方々の気持
ちの良い挨拶など、ホスピタリティを感じた 等

運営に関する意見
（改善点）

飲食できる店が少なかった／アルコールも飲みたかった／日傘の持ち込みをさせてほしい／日除けや打
ち水など、暑さ対策をして欲しい／入場料が高い／何か記念品があると良かった／告知が不十分／入り
口が非常に分かりづらかった／最寄駅での案内が欲しかった／全線を歩きたかった 等

アンケート結果 Roof Park Talk & Live , Roof Park Walk



お散歩

22.4%

お絵かき広場

21.4%

お絵かき広場が空に映る機械

15.2%

車の展示

13.4%

かけっこ教室

6.2%

お食事やおやつ

のお店

6.2%

大道芸

5.3%

音楽の演奏

4.1%

キャラクター

や模型の展示

3.5%
お買い物のお店

2.3%

子ども向けアンケートボードの様子

アンケート結果 Roof Park Walk

・日時：４月19日（土）9:00〜18:00

・回答数：514件

・回答方法：アンケートボードへのシール貼り付け

子ども向けアンケート結果 Roof Park Walk

今日は何が一番
楽しかったですか？



アンケート結果 Roof Park Guide Walk

性別年代 居住地

・日時：４月19日（土）10:00〜17:00

・回答数：108件

・回答方法：紙（全８ツアー中、東京建築祭連携企画を除いた６ツアーへの参加者が対象）

イベントの満足度

アンケート結果 Roof Park Guide Walk

Guide Walk ツアータイトル

１ 東京都におけるみどりの戦略とＫＫ線再生

２ 「場所の様々な視点」のデザインを考えるワークショップツアー

３ 「場所の文脈のつなげ方」のデザインを考えるワークショップツアー

４ 【銀座】見る場所が変われば、風景が変わる〜KK線から見る銀座の路地〜

５ 【京橋】京橋タイムトラベラーツアー

６ 【新橋】地元で生まれ育った町会長たちが歴史スポットと馴染みを案内する胸アツ街歩き

56.0%

43.0%

1.0%

男

女

選択しない

性別

1.9%

20.6%

21.5%

16.8%

17.8%

17.8%

2.8%
0.9%

20代未満

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

年代

72.9%24.3%

2.8%

満足

やや満足

やや不満

不満

満足度



アンケート結果 Roof Park Walk

ガイドウォークの感想

項目 主なご意見

Guide Walk 全体に対する意見 一人一人が東京のまちづくりに興味を持てる内容だった／色々な視点のアイディアが聞けて面白
かった／いつも見ている視線とは違った「まち」を見られて面白かった／上から見える景色が面
白かった／愛着が湧いた／よりＫＫ線とその周辺の地域を好きになった／未来のＫＫ線について
考えるきっかけとなった 等

今後の開催に対する意見 もっと開催してほしい／今回のようなガイドウォークを多く開催してほしい／今後進捗があった
時点で改めて開催してほしい／今回とは違うコースのツアーも開催してほしい 等

運営に関する意見（良い点） 歩くスピードや信号を渡る際、スタッフの人がコントロールしてくれスムーズで心配なかった／
人数制限やスタッフの配置など、安全面にも配慮されて安心して臨めた／スタッフも多く、歩行
がスムーズだった／運営の方々の気持ちの良い挨拶など／１ツアー当たりの人数はちょうど良
かった（20名／ツアー） 等

運営に関する意見（改善点） イヤホンから音声が聞こえづらかった／ガイドツアーに加え、ウォーキングにも参加したかった
／キッチンカーなどを利用できなかった／ガイドウォーク後の時間がもう少し欲しかった／ＫＫ
線を歩くことがメインだと思っていたが、ほとんど歩けずがっかりした／途中休憩時間がほし
かった／１ツアー当たりの人数が多かった 等

運営に関する意見（要望） 飲み物片手に歩きたい／今回のガイドツアーの内容を改めて共有してほしい／開催の告知をもう
少しわかりやすくしてほしい 等

アンケート結果 Roof Park Guide Walk

項目 主なご意見

ＫＫ線上に欲しい機能や空間 みどりや木陰／公園や広場／ワークスペース／自由に座って過ごせるスペース／フードコート
／ＮＹのハイラインのように周りの建物と一体感を感じられる造りにしてほしい／緑の整備と地
域の歴史が両立した空間になると面白い／他では見られない景色を生かした機能／気軽に上り下
りができるようにしてほしい／誰もが気軽に利用できるようにしてほしい 等

ＫＫ線に期待することや、提案・意見について
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